



BELÜGYMINISZTERIUM
TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: BM/5520-1/2020

Tisztelt Tanodafenntartók!

Magyarország Kormánya (a továbbiakban: Kormány) az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány (a továbbiakban: koronavírus járvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. március 11-én 15 órától a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet alapján.

A koronavírus járvány elleni védekezést szolgáló rendkívüli intézkedések keretében a Kormány a koronavírus miatti a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend bevezetéséről szóló 1102/2020. (III.14.) Korm. határozatban valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III.14.) EMMI határozatban az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött.

A döntés az óvoda, a pedagógiai szakszolgálati intézmény és a pedagógiai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézmény kivételével érinti valamennyi köznevelési intézményt.

A tanodáknak, mint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a társadalmi felzárkózást segítő a gyermek oktatási-nevelési intézményével szoros kapcsolatban álló, ahhoz szorosan kötődő intézményének alkalmazkodnia kell a Kormány által eddig bevezetett intézkedésekhez és a köznevelési intézmények tekintetében megfogalmazott követelményekhez, ajánlásokhoz.

2020. március 16-tól a diákok nem mehetnek be az iskolába, de ez nem rendkívüli tanítási szünet, a tanítás folytatódik. Új oktatási munkarend lép életbe a tantermen kívüli, digitális munkarend, amely nem iskolai szünet, tanítani és tanulni kell. Ezenkívül fontos, hogy a gyerekek ténylegesen otthon maradjanak és tanuljanak.

Az iskolákban életbe lépő megváltozott körülményekhez a tanodáknak és a tanodában dolgozóknak, pedagógusoknak is alkalmazkodniuk kell.

A gyermekek esélynövelő szolgáltatásainak szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 40/2018.(XII. 4.) EMMI rendelet 14. § (1) illetve (3) bekezdései értelmében a működést ellehetetlenítő vis maior esetben a tanoda szolgáltatások szüneteltethetőek.



BELÜGYMINISZTERIUM
TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Az új rend értelmében tilos tanodai foglalkozások személyes tartása. Ha ez lehetséges és a megfelelő infrastrukturális háttér adott a foglalkozások megtartása személyes találkozást nem igénylő formában online történjen.

Kérjük, hogy a tanodában dolgozó pedagógusok, dolgozók a tanodai foglalkozások szokásos időtartama alatt legyenek elérhetőek telefonon és/vagy interneten keresztül. A tanodás szülőkkel, családokkal a kapcsolatot ne szakítsuk meg, folyamatosan tájékozódjanak a családok helyzetéről, az esetlegesen kialakult problémákról.

A tanodák épületei nem kerülnek bezárásra. Amennyiben a pedagógusoknak, dolgozóknak munkavégzésük érdekében – például a helyi digitális infrastruktúra használata céljából – be kell menniük az intézménybe, erre lehetőségük van.

Figyeljünk arra, hogy a tanulók, szülők, hozzátartozók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek.

A kialakult veszélyhelyzet minden munkatársunk, a családok, szülők, tanulók számára komoly kihívásokat fog jelenteni, ezért segítségét és együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2020. március 16.

Tisztelettel:


Langerné Victor Katalin
társadalmi felzárkózásért felelős
helyettes államtitkár
